
          ПРОЕКТ 

 
Україна 

Верховинська селищна рада  

Верховинського районуІвано-Франківської області 

восьмого скликання 

 сімнадцята  сесія 

РІШЕННЯ 

 

від 17.02.2022 року                                                               с-ще Верховина 

№______-17/2022 

 

Різне 
 

Про звернення щодо належної організації  

територіальної оборони в умовах загрози  

військової агресії з боку Російської Федерації 

 

 

 

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

селищна рада 

                                                ВИРІШИЛА: 

 

1. Схвалити Звернення селищної ради щодо належної організації територіальної 

оборони в умовах загрози військової агресії з боку Російської Федерації до Президента 

України В. Зеленського, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Ради 

національної безпеки і оборони України (додається). 

2. Звернення надіслати Президенту України В. Зеленському, Верховній Раді України, 

Кабінету Міністрів України, Раді національної безпеки і оборони України. 

3. Звернення оприлюднити на веб-сайті селищної ради та в інших  засобах масової 

інформації  

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови селищної ради 

Оксану Чубатько.  

  

 

Селищний голова                                               Василь Мицканюк 

 

Секретар ради                                                      Петро Антіпов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Президенту України 
 

Верховній Раді України 
 

Кабінету Міністрів України 
 

Раді національної безпеки  

і оборони України 

 

                                                           ЗВЕРНЕННЯ 

 

Ми, депутати Верховинської селищної ради, як і весь український народ як ніколи 

згуртовані, консолідовані і готові до рішучої протидії російському агресорові, який 

продовжує ескалацію загарбницьких військ біля кордонів з Україною. Національна безпека – 

це святий обов’язок Верховного головнокомандувача, командування Збройних сил України 

та української армії, а також сил територіальної оборони  і кожного українця. 

Згідно Закону України «Про основи національного спротиву» органи місцевого 

самоврядування визначено як ключові виконавці програм національного спротиву і 

створення системи територіальної оборони. Верховинська селищна рада взаємодіє у межах 

Верховинського району з керівником територіальної оборони – головою 

райдержадміністрації, який здійснює безпосереднє керівництво територіальною обороною. 

Рада активно сприяє створенню добровольчого формування на Верховинщині –  окремого 

батальйону територіальної оборони. 

Повноваження селищної ради, як і сільських та міських рад у відповідності із Законом 

– забезпечити у межах відповідних видатків місцевих бюджетів належне фінансування 

заходів національного спротиву місцевого значення та підготовки громадян до 

національного спротиву. Селищна рада виділяє фінансовий ресурс для створення підрозділу 

територіальної оборони та його дислокацію. Однак місцеві ради не в змозі забезпечити 

стовідсоткову фінансову потребу: попередня політика центральної влади привела до того, що 

у бюджетах місцевих рад – значний дефіцит коштів навіть на забезпечення діяльності самих 

рад. Проте національна безпека – це перш за все. Ворог – на кордоні. Тому мусимо діяти 

рішуче, прискорено, щоб завтра не було пізно. 

Виходячи з вищенаведеного пропонуємо в екстреному плані наступні рішучі 

державницькі кроки: 

1. Скликати позачергове засідання Верховної Ради і прийняти Закон України «Про 

внесення змін до Закону України «Про державний бюджет України на 2022 рік» щодо 

збільшення видатків на оборону та зміцнення обороноздатності держави. 

    2. Кабінету Міністрів України забезпечити виділення з резервного фонду Державного 

бюджету кошти для потреб організації та фінансування заходів територіальної оборони  

місцевого значення. 

    Органи місцевого самоврядування повинні отримати необхідні кошти для створення 

системи національного спротиву. Зволікання і бездіяльність центральних органів влади може 

дорого коштувати для народу України. 

   Наш обов’язок –  згуртуватися воєдино: органи державної влади, органи місцевого 

самоврядування, армія, суспільство, кожен українець і не дозволити московському агресору 

ступити на рідну землю.  

За нами – правда і сила, і воля! Ми переможемо!  

Слава Україні! Героям слава! 

 

  Прийнято на сімнадцятій сесії  

Верховинської селищної ради 

  восьмого скликання  

17 лютого 2022 року 

 


